
 
 

Concrete Repair:  Countryside Reservoir 

Invitation to Bid Amendment #2 

The following changes / clarifications / additions have been added to the Invitation to Bid project specifications and 
plans: 
 

 
1. QUESTION:  Should the amount for vertical wall repairs be converted from volume of repair to area of 

repair?  
ANSWER:  Allowances are based on minimum depth of repair requirements listed under Part 1.01D 
(Summary) of Section 03560 CONCRETE SURFACE REPAIR. 

 
2. QUESTION:  Is the insurance requirement for Pollution/Environmental Liability $5,000,000 required? 

ANSWER:  The city has decided to quote the Pollution/Environmental Liability coverage with a $5,000,000 limit 
as an OPTION.    

 
 
Attachments:  updated Price Proposal Page 
 
 
 
 
 
Contacts for this proposal:   
 Joan M. Schouten CPIM CPPB;   Procurement Officer;   JSchouten@wheaton.il.us 

 

mailto:JSchouten@wheaton.il.us


PROPOSAL: Concrete Repair:  Countryside Reservoir (REBID) 

Based on Amendment # _______  dated ______________ 
 

 

PLEASE SUBMIT 2 Original Proposals AS FOLLOWS: 
 

 This Page, followed by  
Contractor Submittal Requirements followed by 

Certification of Compliance  
 

Please do not submit perforated pages, nor bind your proposal in anything other than paper clips. 

 
We hereby agree to furnish and deliver to the City of Wheaton, in accordance with the Terms and 

Conditions, Specifications, and Contract Requirements as follows:  
 

 
 
 
Lump Sum  (without Pollution/Environmental Liability coverage)   $_________________ 
 
Option (to add Pollution/Environmental Liability coverage with a $5,000,000 limit)  $_________________ 

 
 
Lead time to start (in calendar days) _______ 
 
Work days to finish ________ 
 
 
 
 
Hourly rate (to facilitate change orders)  $__________/hr 
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